

# 杨浦时报

YANGPU TIMES

**荣庆堂**  
中药·中医·参茸·膏方  
包头路603号 65066096  
杨树浦路423号 65416473

沪报字第0189号 每周逢二、四、六出版 新闻热线:55217699 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

## 首批获赠健康礼包 翁铁慧出席启动发放仪式

本报讯 昨天,由市健康促进委员会办公室编制,以市政府名义赠送给全市所有家庭的“2014年健康礼包”正式启动发放。副市长翁铁慧,市政府副秘书长宗明,区委副书记、区长诸葛宇杰,副区长黄红等出席了在长白新村社区举行的发放仪式。

作为本市建设健康城市行动的重要措施之一,从2008年至今,市政府已连续第7年向市民家庭免费发放健康促进知识读本、支持性工具和实物宣传品。当天,首批长白居民代表获赠“2014年健康礼包”,其中包含1册《上海市民健康生活应知应会手册》、1个穴位按摩器和1个印有12320卫生公益热线宣传内容的磁性冰箱贴。

记者了解到,“礼包”内容既延续了中医养生特色,又采纳“草根”智慧,征集居民群众意见。手册内容涉及人体重要穴位保健功能及按摩方法、科学就医方法、雾霾防范常识、家庭病媒生物防治知识、烟害知识及戒烟技巧、12320卫生热线功能介绍等。木制的穴位按摩器小巧、便携。(下转第4版)

## 区人大听取两院 关于反贪污贿赂报告

本报讯 6月23日,区人大常委会举行第三十九次主任会议,听取区人民法院关于贪污贿赂案件审判工作情况的专项报告和区人民检察院关于查办和预防贪污贿赂犯罪工作情况的专项报告。

会议对“两院”近几年来在履行反贪污贿赂职能方面的工作表示肯定。区人大常委会主任魏伟明表示,要继续加大对贪污贿赂案件的查办力度,严厉打击发生在群众身边、危害和侵犯群众切身利益的不法行为;要更加重视源头防控,延伸办案效果,创新工作举措,充分发挥法检预防作用;要针对新形势、新变化,不断加强规律研判,充实队伍力量,进一步提高“两院”查办、审判贪污贿赂案件的能力与水平。同时,区人大常委会也将持续关注这项工作,定期了解有关情况,督促职能部门更好地履行法定职能。 ■王沂

## 陈寅强调以坚定决心、过硬措施、严肃态度、严明纪律抓好整改落实 对照群众期盼 务求活动实效 区委通报常委会专题民主生活会情况

本报讯 6月27日上午,区委召开常委会专题民主生活会情况通报会。区委书记陈寅指出,专题民主生活会只是一个好的开端,要把民主生活会成效转化为整改落实建章立制实效。要按照中央和市委精神,在整改落实上投入更大的精力、下更大的功夫,以坚定的决心和啃硬骨头的精神,用过硬措施和管用的办法扎实推进整改落实、建章立制工作,以严肃的态度、严格的标准、严明的纪律狠抓落实,务求取得实效。第二茬66家处级单位的专题民主生活会将进入会前准备阶段,各单位必须始终坚持高标准、严要求,高质量开好专题民主生活会。

市委第九督导组组长何卫国、副组长乐贵忠及全体成员列会指导。区委副书记、区长诸葛宇杰主持。区委副书记朱勤皓代表区委常委会通报了民主生活会情况。区四套班子成员,区法院院长、区检察院检察长等280余人出席会议。

朱勤皓在通报情况时指出,杨浦区常委班子于6月11日和12日上午集中一天半时间,召开了教育实践活动专题民主生活会。陈寅代表区委班子作对照检查,查摆了班子“四风”方面存在的突出问题;在形式主义方面,主要是有效发挥“总揽全局、协调各方”的领导核心作用,凝聚各

方智慧形成合力、推动转型发展的能力还不强等问题。在官僚主义方面,主要是把握新规律、探索新方法,更多地靠制度、靠规则为群众做事方面,做得不到位等问题。在享乐主义方面,突出的是杨浦已进入发展的深度转型期,有的班子成员认识还停留在初期扩张式发展上,甚至满足于已有经验和做法,一定程度上存在守摊子的思想,勇于奋进、敢于创新的精神,迎难而上、敢于担当的勇气,从严要求、敢抓敢管带队伍的劲头都有一定差距。在奢靡之风方面,主要是抓中央八项规定精神的落实力度还不严,举措还不细,对项目投资存在的

超预算现象监督管理机制研究不深等问题。针对这些问题,区委常委会从加强理想信念、坚持改革创新、密切联系群众、加强队伍建设、贯彻各项制度5个方面提出了努力方向和整改措施。

对下一步工作结合杨浦实际,陈寅强调调了四方面意见:一要始终坚持高标准、严要求,高质量开好专题民主生活会。各单位要把会前工作做深、做细、做扎实。要开门见山、直奔主题,紧紧围绕“四风”问题进行对照检查,查摆分析问题要见人见事见思想,整改落实要有方向、有目标、有措施。要在谈心交心中谈开谈透。(下转第4版)

## 本区举行庆祝中国共产党成立93周年大会

本报讯 6月27日上午,杨浦区召开庆祝中国共产党成立93周年大会。区四套班子领导及区法院院长、检察院检察长出席会议。区委书记陈寅主持会议并作讲话,南京政治学院上海校区心战系教授王金丽发出了“党员到社区、人人做公益”志愿服务倡议,现场对14名基层党组织书记、10名基层共产党员、10个“一线工作法”感人微故事、10个基层服务型党组织特色案例等“四个十”典型事迹进行了宣讲。

陈寅代表区委向全区8万多名共产党员致以节日的问候。他要求,全区党员干部要进一步学深学透十八大、十八届三中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,坚定理想信念。进一步学习焦裕禄精神,弘扬“四敢精神”,把践行群众路线的成效体现在推动杨浦改革发展上。进一步解决群众“三最”问题,把践行群众路线的成效体现在保障和改善民生上。进一步加强基层服务型党组织建设,把践行群众路线的成效体现在夯实基层基础上。

陈寅指出,杨浦转型越往纵深推进,改革发展任务越繁重艰巨,人民群众期望越高,越需要认真学习焦裕禄的公仆情怀,不断增强弘扬“四敢精神”的思想自觉和行动自觉;越需要认真学习焦裕禄“吃别人嚼过的馍没味道”的求实作风,增强弘扬“四敢精神”的底气;越需要认真学习焦裕禄“革命者要在困难面前逞英雄”的奋斗精神,增强实践“四敢精神”的内生动力。

陈寅强调,基层党组织与群众联系最直接、最紧密,是联系服务群众的“最后一公里”,是确保群众路线稳



6月29日上午,区教育系统召开“薪火传承凝聚合力,砥砺前行创新发展”庆祝中国共产党成立93周年大会,区委副书记朱勤皓出席。大会以数字故事的形式展现了教育系统基层党组织通过党建联盟、教育集团、教研共同体等开展党建联建所取得的成效。会上还进行了新党员入党宣誓仪式。 ■记者 刘竹一

稳落地、深深扎根的关键。要进一步树立服务理念、完善服务机制,弘扬服务典型,把服务改革、服务发展、服务民生、服务群众、服务党员的内涵融入到基层党组织建设的各项工作中去。

原区四套班子党员领导成员,区委委员、候补委员,区域化党建联盟成员单位,各处级单位党组织负责人,部分企事业单位党组织负责人,大口系统、街镇党组织分管领导、组织科长,区委教育实践活动办公室、区委督导组全体成员,基层党组织书记和党员代表等300余人参加会议。

### 相关新闻

#### 杨浦“两新”党建公众平台开通

本报讯 6月30日上午,杨浦区“两新”组织庆祝中国共产党成立93周年大会暨党的群众路线教育实践活动阶段性成果展示,在沪东工人文化宫举行。市社工委副书记王希俊、区委副书记朱勤皓等出席会议。

会上,杨浦“两新”党建微信公众平台正式开通,为“两新”组织开辟了网络党建新阵地,将运用移动终端平台畅通广大党员寻求帮助、反映意见的渠道。同时,杨浦“两新”组织党建

工作小组成立,这标志着全区层面建立起了合力推进“两新”组织党建的新格局,有利于持续提升“两新”党建工作的能级,持续促进“两新”组织健康发展的长效机制。

庆祝大会通过短片回顾了“两新”组织优秀党员在践行党的群众路线中的事迹风采,来自“两新”组织的党员们通过讲故事的方式,自排自演了杨浦“两新”组织基层党组织和党员在践行群众路线中的真实案例。 ■应沈漪

## 请为杨浦创新社会治理、加强基层建设建言献策

为探索符合杨浦国家创新型试点城区的社会治理新路子,夯实杨浦基层基础,目前区委正在深入开展“创新社会治理,加强基层建设”1号课题调研。为广泛凝聚广大干

部群众的智慧和力量,即日起至7月15日,向社会开展“我为杨浦创新社会治理、加强基层建设建言献策”征集意见建议活动。欢迎广大干部群众围绕街镇、居民区等管理

体制机制,社会组织和社会力量参与,基层执法,人口管理,社区服务及相关保障等问题,提出各类建设性的意见建议,努力为杨浦创新社会治理、加强基层建设贡献自己的

一份力量。  
电子邮件请发:yqqsjb2014@163.com;书面建议请寄:江浦路667号乙B座社工委(社建办)社建科,邮编:200082。